



Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere

Szám:/2023.

Javaslat
a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás
Társulási Megállapodásának módosítására

Tisztelt Képviselő Testület!

2023. július 1-jétől az állam veszi át a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos feladatokat, amelyre tekintettel a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának módosítása indokolt.

A módosításban átvezetésre kerülnek a tagönkormányzatok képviselőit érintő változások, továbbá a tagönkormányzatok lakosságszáma aktualizálásra kerül.

Tisztelt Képviselő Testület!

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

1. Képviselő Testület a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának 10. sz. módosítását az 1. melléklet szerint jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2. A Képviselő Testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Társulás munkaszervezetének.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. június 15.

Salgótarján, 2023. május

.....
polgármester

**KELET-NÓGRÁD TÉRSÉGI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI
TÁRSULÁS
TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS
10. MÓDOSÍTÁSA**

A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás tagönkormányzatai a Társulás Társulási Megállapodását a Társulási Tanács/2023. (.....) Th. sz. határozata, valamint a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek és közgyűlésének határozatai alapján az alábbiak szerint módosítják:

1. A Társulási Megállapodás 3. pontjában a

„Somoskőújfalu Község Önkormányzata
3121 Somoskőújfalu, Somosi út 322.
dr. Tóth László polgármester”

szövegrész helyébe a

„Somoskőújfalu Község Önkormányzata
3121 Somoskőújfalu, Somosi út 322.
Tábori Anita Katalin polgármester”

szöveg lép.

2. A Társulási Megállapodás 6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„6. A Tagönkormányzatok által a Társulásra átruházott önkormányzati feladatok

A Tagönkormányzatok az Mötv. 41. § (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, figyelemmel az Mötv. 42. §-ban foglaltakra, a Társulásra ruházzák át a PREAMBULUM-ban megjelölt célok és a Projekt sikeres megvalósítása érdekében az alábbi feladatokat:

- a) a KEOP pályázat I. keretében megvalósuló települési hulladék ártalmatlanítását szolgáló létesítmény vagyongazdálkodása,
- b) begyűjtőhelyek (hulladékgyűjtő udvarok, átrakóállomások, gyűjtőpontok), előkezelő és hasznosító (válogató, komposztáló stb.) telepek vagyongazdálkodása,
- c) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással érintett hulladékgazdálkodási létesítmény, eszköz, vagyonelem vagyongazdálkodása, ideértve a Projekt I. keretében megvalósuló valamennyi létesítményt is,
- d) a KEOP pályázat II. keretében megvalósított Projekt II. eszközeinek vagyongazdálkodása.

3. A Társulási Megállapodás 10. pont f) alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Az elnök, alelnök(ök))

„f) a Társulási Megállapodásban meghatározott feladatok teljesítésével kapcsolatos szerződéseket és azok módosításait a Társulás nevében a Társulási Tanács felhatalmazása (sürgős esetben utólagos jóváhagyása) alapján aláírja; a Projekttekkel kapcsolatban megkötött szerződések módosításainak Társulási Tanács általi (utólagos) jóváhagyása kizárólag abban az esetben szükséges, ha a módosítás az Áht. szerinti kötelezettségvállalással jár,”

4. A Társulási Megállapodás 11.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„11.1. A Társulás ellátja a 6. pontban meghatározott projektek megvalósításával létrejött vagyon kezelését.”

5. A Társulási Megállapodás 11.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„11.4. A Társulás alaptevékenysége

Szakágazati besorolása:

841105 Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége

Kormányzati funkciók:

011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége

013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok”

6. A Társulási Megállapodás 14.2.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„14.2.2. Működtetés

Tagönkormányzatok rögzítik, hogy a Projekt I. működtetésének forrását a Projekt I. keretében beszerzett eszközök hasznosításából származó bevétel biztosítja, és rögzítik, hogy a fentiekből származó jövedelem – a mindenkori jogszabályi környezetre való tekintettel - lehetőség szerint fedezetet kell, hogy biztosítson a megvalósuló hulladékgazdálkodási eszközrendszer vagyonkezelésére.”

7. A Társulási Megállapodás 14.3.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„14.3.2. Működtetés

Tagönkormányzatok rögzítik, hogy a Projekt II. működtetésének forrását a Projekt II. keretében beszerzett eszközök hasznosításából származó bevétel biztosítja, és rögzítik, hogy a fentiekből származó jövedelem – a mindenkori jogszabályi környezetre való tekintettel - lehetőség szerint fedezetet kell, hogy biztosítson a megvalósuló hulladékgazdálkodási eszközrendszer vagyonkezelésére.”

8. A Társulási Megállapodás 15. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„15. **A Társulás vagyona, számviteli aktíválás**

Tagönkormányzatok rögzítik, hogy a Projektek keretében megvalósuló létesítmények, eszközök mennyiségi, műszaki jellemzőit, földrajzi elhelyezkedését, értékét és egyéb jellemzőit részletesen a Projektek dokumentációja tartalmazza.

A Projektek keretében megvalósuló, beszerzésre kerülő vagyontárgyak a Társulás saját tulajdonába kerülnek. A Társulás megszűnése esetén a Tagönkormányzatokat az 1. számú mellékletben részletezettek szerint, az ott megjelölt (teljes Projektek vonatkozásában irányadó önerő-megoszláshoz igazodó) arányban illeti meg a tulajdoni részesedés. A Társulás önállóan jogosult a tulajdonába kerülő vagyontömeg hasznosítására, a tulajdonosi jogokat a Társulási Tanács gyakorolja.

Tagönkormányzatok jelen Társulási Megállapodás aláírásakor a Társulás részére külön vagyont nem adnak át. Tagönkormányzatoknak lehetőségük van arra, hogy a Társulás működésének biztosítására, valamint a pályázat eredményeként létrejövő létesítmények,

megvalósítandó közszolgáltatások ellátása érdekében a szükséges vagyontárgyakat a Társulás rendelkezésére bocsássák. A Társulásba bevitt vagyonelemek a Tagönkormányzat vagyonaként tartandók nyilván, azon a Társulás tulajdonjogot nem szerez, a vagyonnövekmény viszont a társult önkormányzatok közös tulajdona, melyre a Ptk. közös tulajdonra vonatkozó szabályait kell alkalmazni. A bevitt vagyon után a Társulás bérleti díjat köteles fizetni a Tagönkormányzatnak. A bérleti díj mértékét a Tagönkormányzatok az adott vagyontárgy vonatkozásában elkészített hivatalos értékbecslésben megállapított éves díjnak megfelelően határozzák meg.

Tagönkormányzatok kinyilvánítják, hogy VGÜ Salgótarjáni Hulladékgazdálkodási és Városüzemeltetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban (továbbiakban: VGÜ Nonprofit Kft.) a Társulás a Társulási Tanács 18/2013. (VIII. 28.) Th. sz. határozata, valamint Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének 174/2013. (VIII. 29.) Öh. sz. határozata alapján 1.000.000 Ft, azaz egymillió forint névértékű üzletrészt szerzett, ezzel a VGÜ Nonprofit Kft. tagjává vált 2013. augusztus 29. napi hatállyal.

Tagok megállapodnak, hogy a Projekt I. keretében tervezett fejlesztések egy része előreláthatóan a Salgótarján Térségi Hulladéklerakó telep (tulajdonos: Salgótarján MJV Önkormányzata), a Bányaterenye, 3799/22 hrsz.-ú ingatlan (tulajdonos: Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás), továbbá a Tar 018. hrsz.-ú ingatlan (tulajdonos: Pásztó Város Önkormányzata) fejlesztésre alkalmas területein kerülnek megvalósításra. A hulladéklerakó telepek az illetékes Tagönkormányzatok tulajdonát képezik. A tulajdonos Tagönkormányzatok kijelentik, hogy megteremtik a lehetőségét annak, hogy a tervezett fejlesztések a hulladéklerakó telepeken megvalósuljanak. A tulajdonos Tagönkormányzatok kijelentik, hogy a pályázat sikere esetén a Projekt I. megvalósítási és fenntartási időszakának végéig a beépíteni kívánt földrészekre visszerthes földhasználati jogot biztosítanak a Társulás számára. Tagönkormányzatok rögzítik, hogy a Projekt I. keretében megvalósuló felépítmények a Társulás tulajdonába kerülnek.

Tagönkormányzatok rögzítik, hogy a Projekt I. keretében az illetékes Tagönkormányzat területén megvalósítani tervezett, Társulás tulajdonába kerülő építmények esetén – az általaj önkormányzati tulajdonban maradása mellett – a felépítmény tulajdonosával – a Társulással – az általaj megfelelő részének használatára megállapodást kötnek.

A KEOP pályázatokból származó eszközök bekerülési értékének megállapítása az Sztv.-ben foglaltak szerint történik, mely alapján meghatározható, hogy milyen értéken aktiválja a Társulás a beszerzett eszközöket a beruházás megvalósulását követően.”

9. A Társulási Megállapodás 2. számú melléklete helyébe a jelen módosítás 1. számú melléklete lép.

10. Hatályát veszti a Társulási Megállapodás

- a) 9.1.pont n) és q) alpontja
- b) 10. pont j) alpontja
- c) 11.2. pontja
- d) 24. pontja.

11. Jelen módosítás a tagönkormányzatok alábbi képviselő-testületi és közgyűlési határozatait, valamint a Társulási Tanács/2023. (.....) Th.sz. határozata alapján 2023. július 1. napján lép hatályba.